
1/ Montages des 3 fermes 

 

 

 

 

2/ Assemblage de la ferme 

-Assemblez les éléments de la charpente 

à l’aide des vis et écrous. Il suffit d’enfon-

cer un peu la vis dans le trou et de tour-

ner. 

-Collez les 3 poteaux (attention au sens 

des fentes 2/3 et 4/5 pour les poteaux B 

et C) et les éléments fixés sur ceux-ci. 

 

3/ Plots 

-Collez 2 demi plots pour en former un, et 

emboitez/collez le à l’extrémité d’un po-

teau. Répétez l’opération 3 fois. 

 

 

-Votre ferme est terminée. 

 

4/ Murets 

Assemblez et collez les éléments pour 

chaque muret, côté et arrière. 

4 rangées à coller les unes sur les autres. 

Veillez à bien centrer la plus grande ran-

gée au dessus, elle doit dépasser de 

chaque côté. 

Vous avez au final 4 murets pour les cô-

tés, et 2 murets pour l’arrière. 
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5/ Murets côté 

 

Collez 2 murets sur chaque côté de deux 

fermes.  

 

 

 

 

6/ Planches finition 

-Collez les planches de finition (N°9) sur 

le dessus des 4 murets collés sur les    

côtés. 

 

 

A ce stade vous avez 2 fermes avec les 

murets collés, une ferme intermédiaire 

(sans muret) ainsi que 2 murets pour l’ar-

rière. 

 

 

 

7/ Bardage latéral 

Collez les planches de bardage sur l’exté-

rieur de la ferme côté (attention au sens). 

Utilisez les planches N°1, 2 et 3 pour 

chaque ferme. 

 

Répétez l’opération pour la seconde ferme 

côté. 
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8/ Planches renforts 

-Collez les planches de renfort (N°9) sur 

les 2 fermes, à l’intérieur. 3 planches par 

ferme. 

 

 

 

 

Les 2 fermes pour les côtés du hangar 

sont terminées. 

 

9/ Mise en place ferme intermédiaire 

A l’aide des 2 gabarits travée, placez la 

ferme intermédiaire.  

La ferme intermédiaire et la ferme de   

côté sont à emboiter dans les encoches 

du gabarit travée, vous avez ainsi la 

bonne largeur. 

 

 

 

10/ Muret arrière 

 

Collez un muret arrière entre la ferme de 

côté et la ferme intermédiaire. 

 

Collez également la planche de finition 

(N°7). 
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11/ Assemblage 3ème ferme 

-Répétez l’étape 9 pour positionner la 

3ème ferme du hangar. 

 

-Répétez l’étape 10 pour assembler le     

second muret arrière. 

 

Positionnez un gabarit travée sur chaque 

travée pour maintenir la largeur. 

 

 

 

 

A ce stade votre hangar a 3 fermes      

debout, ainsi que les 4 murets côté et le 

bardage, et les 2 murets arrière. 

 

12/ Mise en place des pannes 

-Coupez les 8 baguettes à une longueur 

de 275 mm. Vous pouvez au besoin ajus-

tez cette longueur. 

-Collez les sur la structure du hangar, en 

laissant dépasser de chaque côté. 

 

 

 

13/ Support bardage arrière 

 

Collez 2 planches N°7 sous la dernière 

panne située à l’arrière du hangar. 
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14/ Bardage arrière 

Collez les planches N°5 sur l’arrière du 

hangar. 

 

 

A ce stade votre hangar est pratiquement 

terminée, il ne manque plus que la toi-

ture. 

 

 

 

15/ Toiture 

Vous disposez de 2 grandes plaques pour 

la toiture.  

Découpez aux dimensions souhaitées en 

tenant compte des débordements laté-

raux et arrière/avant. 
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16/ Fin 

Votre hangar est terminée. 

 

 

 

  

 

 

 

 

  


